

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Експертиза товарів та послуг»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»  
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»  
Національного аерокосмічного університету ім. М.Є. Жуковського  
«Харківський авіаційний інститут»

У сучасних умовах економічного господарювання на перший план висуваються завдання результативного функціонування підприємства та його здатності протистояти несприятливим ситуаціям у процесі розвитку. Перспективи діяльності багатьох підприємств характеризуються наявністю високого рівня жорсткої конкуренції, динамічністю ринкової кон'юнктури, суттєвими змінами у макросередовищі, які представлені тенденціями науково-технічного прогресу, швидким застаріванням знань, виникненням нових сфер економіки.

Освітньо-професійна програма «Експертиза товарів та послуг» базується на досвіді провідних університетів світу та адаптована під вимоги потенційних роботодавців. Дана освітня програма орієнтована на підготовку фахівців з підприємницької діяльності та бізнесу у сфері торгівлі та експертно-оцінювальної діяльності на ринку товарів та послуг.

Індивідуальна освітня траєкторія здобувачів вищої освіти, що навчатимуться за даною освітньою програмою, забезпечена достатнім переліком вибіркового дисциплін, представлених відповідно до орієнтовних запитів студентів.

В освітній програмі узгоджено норми теоретичної і практичної підготовки, яка забезпечується різними типами практик. Проходження навчальної, ознайомчої та виробничої практик забезпечує здобувачам вищої освіти можливість відвідування державних і комерційних установ експертної сфери.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти «Експертиза товарів та послуг» може бути рекомендована для використання в процесі підготовки студентів за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».

Рецензент

директор ТОВ «ТЕХНО АВТО ДІМ»



Є.М. Мігур